

## 顺诚彩印的 EIZO 情节

访顺诚彩印印刷有限公司技术总监屈文



顺诚彩印印刷总公司是一家以印制高档画册为主，产品涉及文物、绘画以及摄影等多个领域的集图文制作与印刷于一体的印刷公司。

作为一家对高端图像印刷有执著追求的印刷公司，顺诚彩印在色彩管理以及色彩还原复制上多年来有着非常独到的见解。

### EIZO 带给我们稳定的色彩

顺诚彩印的很多客户都是中国知名的摄影家，这些用户和普通的客户有着很大的区别那就是认真，对于这些客户来说，能够让自己的照片原汁原味的被印刷出来是任何事情都无法取代的，因此很多用户的要求对于其他印刷公司来说简直可以用「苛刻」

二字来形容。然而顺诚彩印却可以让这些摄影家得到满意的作品，屈先生说：「摄影家对于色彩以及细节的要求与普通印刷客户是截然不同的，如果说普通用户需要印品还原原稿的色彩在 75%，那么摄影家则须要还原高于 75% 以上的部分这样才能让他们感觉比较满意，因此除了有好的印刷品质的支持以外，对于前期图像校色以及色彩管理都需要一丝不苟的来完成。我们最早使用的是另一个品牌的显示器产品，那是很多年以前的事情了，当时我们感觉那个品牌的产品是「阳春白雪」，但是不久我们发现这些显示器的色彩稳定性非常不好，无法达到长时间的色彩一致与稳定，后来经过多方面的咨询我们最终选择了 EIZO 的 ColorEdge CG19 显示器。」

## EIZO 帮助我们提高自身的价值

在顺诚彩印有很多与 EIZO 有关的小故事，屈先生告诉我：「很多时候，摄影师都是非常偏激与执著的，很多摄影师经常与我们争论在自己的笔记本上得验色和数码样或者印品之间的色彩与层次差距很大的时候，我们都会非常平静的告诉他们：「只要你能确认在我们的 EIZO 显示器上面的结果，我们就可以保证印品与您在 EIZO 产品上所看到的一致。」慢慢的到我们这边来的很多客户已经养成了只有在我们的 EIZO 显示器上进行校色或者调整才可以完全放心的习惯。而且通过我们的服务以及努力，目前除了摄影师外很多在我们这边进行印刷的美术编辑也会来我们这边对图像进行最终的校色与调整，在他们眼里 EIZO 显示器的显示效果才是最有保障的。」通过这些故事屈先生表示，顺诚彩印对于颜色的要求逐渐提高甚至变得苛刻，实际上是企业自身价值与文化的一种提升，我们不会因为价格高就放弃一款像 EIZO 这样的显示器，我们知道好的投入必然会有好的回报。

## EIZO 拉近企业与用户的距离

顺诚彩印对于 EIZO 显示器的信心已经变成企业发展的重要组成部分，为了让客户更好的享受到顺诚彩印的服务，顺诚彩印在很多客户的公司附近建立了专业的

色彩调整工作中心，为用户在减少制作成本的同时，保证客户享受到高品质的色彩服务，当然每个工作中心都会配置与公司相同标准的 EIZO 显示器产品。屈先生表示：「对于很多客户而言，色彩的一点点差异都会对最终印品质量有所影响，因此为了让客户在色彩调整上有很好的把握以及让我们的生产工作顺利进行，好的色彩管理与好的色彩表现才可以让这些问题迎刃而解，而 EIZO 的显示器无论在色彩的稳定性，色域空间的宽泛度，以及色彩管理软件的服务上都能让我们非常满意，同时也让我们的客户对我们的服务更加有信心。」

## 顺诚彩印的定位与 EIZO 的产品紧密相联

顺诚彩印对于企业自身的发展定位以及产品的质量都有着非常严格的要求，对于企业来说，顺诚彩印不以能够达到利益最大化为最终的目标，他们更多情况下是在做文化，一种让企业自身向着更广阔空间发展的企业文化，在顺诚我们看不到来来往往的业务人员，更多的是工作人员与客户在紧密沟通。而大家交流的平台就是 EIZO 的显示器，对于色彩的执著追求以及对未来的发展，顺诚彩印走出了自己的风格同时也让 EIZO 的产品体现出了更大的价值。



「EIZO 的专业品质  
让我们与客户都非常  
满意！」

顺诚彩印印刷有限公司  
技术总监  
屈文

所有的品牌和产品名称都是其各自公司的商标或注册商标。EIZO 和 ColorEdge 是 Eizo Nanao Corporation 的注册商标。Copyright ©2006 联强国际(香港)有限公司保留一切权利。2006 年 12 月出版。



全国独家总代理：联强国际(香港)有限公司

\*联强国际(香港)有限公司前身为雷射电脑有限公司



www.eizo.com.cn

技术支持查询：tech@eizo.com.cn

产品查询：info@eizo.com.cn